
сумма.

уменьшаемое,
разность,
вычитаемое,

слагаемое,
Слагаемое,



сумма

уменьшаемое

разность
вычитаемоеслагаемое

слагаемое
сложение вычитание 



О (5 + 15) – 7

Й 6 + (15 – 7)

В 5 + (17 – 7)

А 7 – 7 + 16

С 9 + 10 – 7 

Т 7 + 7 + 6

12 15 13 14 12 20 15 16

13

14

15

16

12

20

С В О Й С Т В А



сумма

уменьшаемое

разность
вычитаемоеслагаемое

слагаемое

Свойство
сложение вычитание 

сложения



153 + 38 =  
627 + 46 = 

38 + 153
46 + 627



Сочетательное свойство сложения 

Переместительное свойство сложения 

а + в = в + а

(а + в)+с = а + (в + с)



3+(2+1)=(3+2)+1

15+18=18+15

21–17=17–21

4+9=1346+0=46



1 вариант

9 + 6 + 4 = 6 + 4 + 9 = 19
13 – (3 + 6 ) = 13 – 3 – 6 = 10 – 6 = 4

2 вариант

9 + (1 + 7 ) = 9 + 1 + 7 = 10 + 7 = 17
11 – 2 – 8 = 11 – ( 2 + 8 ) = 11 – 10 = 1



 

Ответ: 5 страниц прочитала Катя за 3 день.

1) 3 + 2 = 5 (стр.) - во 2 день
2) 13 – 3 – 5 = 5(стр.)

13 – 3 – (3 + 2 ) = 5 (стр.)

13 стр

3 3 + 2 ? стр.



Не понял, нужна
помощь

Понял, но …?

Понял,
 смогу научить другого



М
О Л О

Д Ц
Ы !



  Домашнее задание

      Выполнить:
 стр. 41 №6, 7 (2 задача)


